En stjarna foll

Svensk text: Karl-Lennart

Joseph Kosma
arr H.Stenfors

Fm7 F7sus4  Bp7 Eb  EbMaj7 b
] Il) Bk q
Sopran/Alt  [Hes?1—€ (o) — = = I
ANV () =Y | | |
o s M
n stjar na  foll i nat-tens mor - ker Din hand jag
| En stjar- na stjar - nan foll [ nat - tens mor - ker
1
Tenor ’(L""u H € 5 5 5
) -
5 F7sus4 Fm Cg Cm i Fm F7sus4 Bb7
- 9 ] lr) A A I
SIA  |HfesPD Z—-o 2
Sa— 4 8 —r
CF [apw & TP 1
holl sa hart i min ch u-tan u - tan ord Vi
| hand jag hol i min
T I{ LDI 4 y 2
oy —r Z S © < O S
“98) > > a
Och u- tan ord vi drém de
1 Eb EbPMaj7  Ab F7sus4Fm7 G7 Cm 2
e
S/A '\’"D PH—o& S S = o
IR L j R A
drom - de a - da ons - ke drom den foll. L
0-ven
fH |
g D
T |Hes2—2 — 73 — 7 —
_\\‘\I h O N h
98) ] < ™ | o : ™
ba - da en ons ke drém nar stjar nan foll
17 G7 Cm Cm7 C§n6 H°Cm6 Bb7 )
= JQ ] lr) A A
S/A o N @ —
A3V \) —t ‘_ = = ((} |
o JF—7r 7 or 9 rr
A da - far tyst tra- den kal - nar men vi kan se ett v& rens
T IJ\’ LDI 4 O y 2
eN"D PN ~F PN [ 1]
i =1 - s .
Y #
23 Eb 2 Fm G7 Cm Cm7 Cmé 2
= 9 1 lf) N | A
SIA |t | ) —— -
o — | — :
7 ¢ T F F—r f°f
A land. Ja, jag vet, det & en Iyc - ko stjgr - na______ som
g D I A N
y AT y 2 | 1 y ]
T | & an W) ) PN PN
ANV c Al z z Pa Al ‘_
Y — —



En stjarna foll

2
Rubato
9 Fm G7 Cm Ccm
/)l lr) T = : 3 — 3 '
Il
S/IA @b"o '
— .e. .6 - 5 .
o % f 3 S F Fr T
— 1/3/0 1/3/
A dra - ger ett gnist - ran- de band____ Det ar sa ljuv ligt att
g D |
y 4 h | - -
\—/
34h 3 D7 G7 Cm E+—3— —3—
7 | o
g D
SIA | HesPD — — &= . o o —9—
ANIV4 N ]

ST trrirr

Ons ka sig det

Om det blir anr nat an

A | ——3—— ——3—— ——3——
g D I I I |
T |Hs>h = ' ' — -
S e
I_S_I | IS _
som man har lang tat att fA men ej vet 3
38 —3— Fm D m7 D7 G7 Cm
g D
S/IA {71 o | | | |
A blott en schi mar me- dan man 6ns kar manlyck-lig dock &r Glad jen blir dub hel och
T {ry 2D ﬁm:ﬁm = =
= — | — | I 1 — @ —
%) 3 L 3 1 L 3 1 L 3 1 | -‘ -‘
42 D7 G7 Cm G+—3— ——3—
_fA | ——3—— ——3—— ——3——
o D I
SIA |2 : ' = o ° —
v rrhrr ”
3 I—/‘S"—’J I—/‘S"—’J : 3 ! : 3 !
ch-kgn blir din om se- %an det a yen slar in. Vi har till -rack-ligt av
h | o | its h— —3—
g D
T [t \ 5 ===
\\\} - - . I
46 —3— Fm D m7 D m7(b5) G7 Ccm o
1
S/IA s> o [ ; | !
= 3 | —ﬁ*
L r rrtre rP it
o —3— I_3_I —3— o Ly o . o
A var-dag och gratt. Var—fosr ej dromma att lyc-kan vi fatt? Déar er sa tror jag sa
T |[He> T — " ———— I
I ™ s




3
50 D7 G7 Fm7 BP7—3 Eb Fm_ G7 cm
Il
SIA |Hey>h ’ s = H _# - —
S i e AR A
—3— 3 S— 3
A gar - na den gam la vi sa som sa' att f&H@an rI[_soal_ra__d;e stiar - na  sa
g D
T CM\} I‘V‘ l[) . . ‘/4 ) I -z L] ‘_\'
= = I B Y —o—®
.8) r 3
L —3—
a tempo
55 D7 Ebe G7 Cm Fm Fm7
IJX’ II‘\DI I [ | |
S/IA g o P~ —
o O - q
| e epf © —— ——— |
ons - ka Idet 3du vill  ha. En stjar- na foll, en stjgr na foll, en
f |
T [He== 1o : o
\%) &
|_3_|
En stjar- na  foll
59 Bb7 Eb Ab
— h | ./ 1 ./
IJ\' LDI | — i |
S/IA a — P — ' —
A stjar na foll, en stjar na foll, en stjar na foll, en stjar na foll, en stjar na foll, en stjg na foll, en
T I{ II‘\DI y 2 | y 2
I\q} L) J é J = = é
'\%) ) ;.. &
i nat - tens mor - ker Din hand jag
2 Fm G7 Cm !
= 9 ] ll) !— |
S/IA (2 = —— ] I
o ; = rerfr
A | Stiarna foll, en stjigr na foll, en stjar-na foll, en stjgr na foll. Den foll. Och u- tan
T | 3 3
HO——o < © < —&—
Y s = i . -
holl s& hért [ min. Och u -tan
66 Fm F7sus4 Bb7 Eb  EbPMaj7  Ab F7sus4 Fm7
 —
STt I ¢ f £ [f
u - tan ord vi drom - de a - da ons - ke
f |
g D
T y 4N b ] y 2 y 2
[ M an Y 104 O PN ~ ~ PN
ANIV4 O
'\%) & ;.. &
ord vi drom de bd - da en Ons- ke drom

En stjarna foll




En stjarna foll

4
71 G7 Cm G7
/l ||r) ! ‘k
SIA  |HesP—2 S
= e —— L= ——
o CrR T g1 7
drém den foll. P
A Lo-ven da - far tyst trd - den
g D
Ll —
ANIV4 i \ |
\%) o : & . 17 &
nar stjgr nan foll
76 Cm Cm7 Cm6 H°Cmé Bb7 Eb Fm
_ ) | 21 ! k
g D N N | N1
SIA |2 | s S ' —
o [ [ & S Igfr o o7
f r
| kal - nar men vi kan se ett v&rens land. Ja, jag vet, det ar en
g D | AN |
T y AT 4 P y ] 4 | T 1
| & an W) ] & PN PN 0 |
\\Jj Va Va Al ‘ Al c Al
"y —
83 G7 Cm Cm7 Cmé6 l Fm G7 Cm
-0
SIA |-fos> b o s o
Q) g [ — S p= -
P Fr—r & : FP e ¢
A lyc - ko stiar - na—___ som dra- ger ett gnist- ran de band________
g D
T |H>h z o — =
A3V & & = = = Al P2 =




